
LOGARITMOS PROBLEMA 113 Página 1 
 

LOGARITMOS 

Problema 113: 

Pasando previamente a logaritmos decimales, deducir el valor de y de 
la igualdad: 

logଷ 𝑥 · log௫ 2𝑥 · logଶ௫ 𝑦 =  log௫ 𝑥ଶ 

Solución Problema 113:  

Para ello, recordamos la fórmula de cambio de base: 

log௔ 𝑥 =  
log௕ 𝑥

log௕ 𝑎
 

Por tanto, 

logଷ 𝑥 =  
log 𝑥

𝑙𝑜𝑔3
 

log௫ 2𝑥 =  
log 2𝑥

log 𝑥
 

logଶ௫ 𝑦 =  
log 𝑦

log 2𝑥
 

log௫ 𝑥ଶ =  
log 𝑥ଶ

log 𝑥
 

Por tanto, la ecuación: 

logଷ 𝑥 · log௫ 2𝑥 · logଶ௫ 𝑦 =  log௫ 𝑥ଶ 

Expresada en logaritmos decimales queda: 

log 𝑥

𝑙𝑜𝑔3
·

log 2𝑥

log 𝑥
·

log 𝑦

log 2𝑥
=  

log 𝑥ଶ

log 𝑥
 

log 𝑥

𝑙𝑜𝑔3
·

log 2𝑥

log 𝑥
·

log 𝑦

log 2𝑥
=  

2 log 𝑥

log 𝑥
 

Simplificando, obtenemos: 
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log 𝑦

𝑙𝑜𝑔3
=  2 

log 𝑦 =  2𝑙𝑜𝑔3 

log 𝑦 =  𝑙𝑜𝑔3ଶ 

𝑦 =  3ଶ 

𝒚 =  𝟗 

 

 

 

 

 

 

 

 


